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Από το υπ’ αριθ. 19/2014 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 349/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών 
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας. 

 
Σήμερα 7 Σεπτεμβρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Κυριακή και ώρα 11:00 

συνήλθε σε ειδική τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 3-9-2014 γραπτή πρόσκληση του πλειοψηφούντα συμβούλου του επιτυχόντος 
συνδυασμού της διενεργηθείσας την 18η και 25η Μαΐου 2014 εκλογής, σύμφωνα με τα αρ. 
20/ΕΠ/2014, 24/ΕΠ/2014 και 29/ΕΠ/2014 πρακτικά του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, που 
δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 
9,64,74 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  41 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Λ.Ακριβόπουλος, 
19)Σ.Ασλάνογλου, 20)Γ.Ορφανίδης, 21) Ε. Ιακωβίδου-Βασιλείου, 
22) Χ. Γαϊτάνου, 23) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 24)Α.Σιακαβάρας, 
25)Θ.Τέτος, 26)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 27)Ι.Κυρατλίδης, 28) Μ. 
Σουμελίδης, 29) Ν. Τσιαμήτρος, 30)Ζ.Πατσίκας, 31) Α. 
Καγκελίδης, 32)Γ.Γουλτίδης, 33)Ι.Παπαγιάννης, 34)Η.Τσιφλίδης, 
35)Σ.Ελευθεριάδου, 36)Ν.Μπέκης, 37)Π.Παπαδίνα, 
38)Α.Αποστολόπουλος, 39)Α.Μαρκούλης, 40)Σ.Στουγιάννος, 
41)Γ.Μελιόπουλος. 

 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ε.Γκόγκα, Σ.Λυκοστράτης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. 
Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. 
Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 348/2014 απόφασης προσήλθε ο κ.Β.Λυκοστράτης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 351/2014 απόφασης προσήλθε η κ.Σ.Ελευθεριάδου. 

 
 
 
 

 
 
 



Στη συνέχεια, μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, το νεοεκλεγμένο 
προεδρείο κατέλαβε τη θέση του και ο πρόεδρος, εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω το Δήμαρχο για την πρότασή του, καθώς και τους συναδέλφους, 
που μου εμπιστεύτηκαν αυτή την θέση κι αυτό τον θεσμό, τον οποίο πιστεύω (φαντάζομαι 
εκφράζοντας και τα υπόλοιπα μέλη του Προεδρείου) θα υπηρετήσουμε με στόχο να έχει ένα 
παραγωγικό έργο και γιατί όχι (δανειζόμενος μια έκφραση από τη δημοτική παράταξη του 
κ.Ν.Μπέκη) να πετύχει και κάποιες ανατροπές. 

Για τον κανονισμό λειτουργίας του Δ.Σ. θα συζητήσουμε σε άλλη συνεδρίαση. Σήμερα ο 
αποκλειστικός σκοπός της συνεδρίασης είναι η εκλογή προεδρείου, η εκλογή τακτικών και 
αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και η 
εκλογή εκπροσώπων στη Γ.Σ. της ΠΕΔ Κ.Μακεδονίας  

Μπέκης: Θα ήθελα να υποβάλω μια πρόταση ως επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 
«Ενεργοί Πολίτες για το Δήμο Βέροιας-Ανατροπή τώρα». 

Οι πρόσφατες εκλογές για το Δ.Βέροιας ανέδειξαν ένα Δ.Σ. με πλουραλιστική σύνθεση που 
περιλαμβάνει, για πρώτη φορά στα χρονικά της πόλης, έξι (6) συνολικά συνδυασμούς, έναν της 
πλειοψηφίας και πέντε (5) της μειοψηφίας. 

Ακριβώς στο πνεύμα αυτό, της αποτύπωσης δηλαδή του πλουραλισμού στη λειτουργία του 
Δήμου μας και της υπέρβασης του απαράδεκτου πλειοψηφικού συστήματος του «Καλλικράτη» στη 
στελέχωση των Δημοτικών Επιτροπών, ο συνδυασμός μας προτείνει να συστηθούν οι επιτροπές 
αυτές με έναν, όσο το δυνατόν, αναλογικότερο τρόπο. 

Συγκεκριμένα προτείνουμε οι έξι (6) θέσεις που αναλογούν συνολικά στους συνδυασμούς της 
μειοψηφίας να κατανεμηθούν ως εξής: Δύο (2) στον μείζονα συνδυασμό της αντιπολίτευσης και από 
μία (1) στους υπόλοιπους τέσσερις (4) συνδυασμούς της ελάσσονος αντιπολίτευσης. 

Μαρκούλης: Κατ’ αρχήν να συγχαρούμε το νέο Προεδρείο και να ευχηθούμε καλή θητεία και 
καλή επιτυχία. Η θέση του Προέδρου είναι εξ’ αρχής ανεξάρτητη, χωρίς δεσμεύσεις. Ο Πρόεδρος θα 
πρέπει να λειτουργεί στα πλαίσια της εναλλακτικότητας και να υπηρετείται η αρχή της ελεύθερης 
έκφρασης.  

Θα πρέπει να τηρείται κατά γράμμα ο κανονισμός λειτουργίας του Δ.Σ. κι ο νόμος. Όσον 
αφορά τον Αντιπρόεδρο και στις περιπτώσεις που αναπληρώνει τον Πρόεδρο, αν χρειαστεί,  
ευχόμαστε να μη χρειαστεί.  

Ευχόμαστε επίσης να διέπεται η άσκηση των καθηκόντων από αυτές τις αρχές, όσο δε αφορά 
το ρόλο του Γραμματέα, είναι επίσης σημαντικός και θα πρέπει να τηρείται η προϋπόθεση που θέτει 
ο νόμος, δηλ. της άμεσης ενημέρωσης του Προέδρου επί των τεκταινομένων στην αίθουσα του Δ.Σ. 

Επί της πρότασης που υπέβαλε ο κ.Μπέκης και για να την εξειδικεύσουμε λίγο την πρόταση, 
ορισμένα πράγματα μπορούν από την πρακτική κυρίως να επιλυθούν και πως μπορούν να επιλυθούν 
αυτά τα ζητήματα; Σε κάθε επιτροπή η αντιπολίτευση στο σύνολό της συμμετέχει με τρία μέλη. Αν 
δηλ. έχουμε 3 υποψηφιότητες κι αυτή την πρόταση που έκανε ο κ.Μπέκης σε σχέση με τη μείζονα 
αντιπολίτευση να συμμετέχει με δύο μέλη, αφορά μια θέση για την Ο.Ε. και μια θέση για την Ε.Π.Ζ. 

Επομένως θα έχουμε δυο υποψηφίους από τη μείζονα αντιπολίτευση και από την ελάσσονα 
αντιπολίτευση, αφού έχουμε 4 παρατάξεις που υπολείπονται κι επειδή κι ο «Καλλικράτης» 
προβλέπει τη δυνατότητα εκπροσώπησης όλων των δημοτικών παρατάξεων, νομίζω ότι φρόνιμο, 
θεμιτό κι εφικτό είναι να υπάρξει μια υποψηφιότητα από κάθε παράταξη στις αντίστοιχες θέσεις που 
υπολείπονται, δηλ. δύο για την Ο.Ε. και δύο για την Ε.Π.Ζ. Λύνεται επομένως το πρόβλημα χωρίς να 
υπάρχει οποιοδήποτε νομικό εμπόδιο.  

Παπαγιάννης: Σε επίπεδο πολιτικό συντασσόμαστε τόσο με την πρόταση του κ.Μπέκη όσο 
και με την πρόταση του κ.Μαρκούλη. Απλώς, σε επίπεδο νομικό, με δεδομένη τη βούληση όλου του 
σώματος, καλά είναι να ακολουθήσουμε τη διαδικασία όπως την προβλέπει ο νόμος και στη μεταξύ 
μας συνεννόηση με δεδομένη τη συναίνεση των συναδέλφων… 

Μπέκης: (Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι μιλά εκτός μικροφώνου) 
Παπαγιάννης: Με απλά λόγια Πρόεδρε, τηρούμε κατά γράμμα τη διαδικασία που προβλέπει ο 

νόμος και έχουμε αντιληφθεί πως θα πρέπει να θέσουμε υποψηφιότητες για να καλυφθούν όλες οι 
πλευρές. 



Μελιόπουλος: Πρόεδρε, παρόλο που έχουμε εκλογές, εδώ έχουμε κάποια θέματα. Θα έπρεπε 
να δινόταν ο λόγος στους επικεφαλής των παρατάξεων, να τοποθετηθούν, να πουν δυο κουβέντες 
είτε για τη διαδικασία είτε για οτιδήποτε άλλο.  

Πρόεδρος: Για τη διαδικασία μπορείτε να τοποθετηθείτε, αλλά βλέπετε ότι ούτε ο Δήμαρχος 
ούτε κανείς άλλος αναφέρθηκε για κάτι άλλο.  

Μια παράκληση προς όλους. Έχουμε 6 δημοτικές παρατάξεις. Αν δεν τηρηθεί ο κανονισμός 
με ακρίβεια, θα «φάμε» τις ώρες μας εδώ με μηδενικό αποτέλεσμα. Καλό είναι όλοι να βοηθήσουμε 
έτσι ώστε να είναι παραγωγική η διαδικασία και να μην εξοντωνόμαστε με τις ώρες χωρίς 
αποτέλεσμα. 

Αφού λοιπόν προβλέπεται από το νόμο ότι μόνο με αυτά τα θέματα θα ασχοληθούμε, θα 
ασχοληθούμε με αυτά. 

Μελιόπουλος: Μα ακριβώς, αυτά τα θέματα μπορεί να είναι εκλογικά, αλλά έχουν και την 
πολιτική τους σημασία.  

Αυτό που θέλω να τονίσω είναι ότι με οποιονδήποτε τρόπο εκλεγούν τα μέλη της Ο.Ε. και 
της Ε.Π.Ζ., ακόμη κι αν αντιπροσωπεύονται από 1,2,5 παρατάξεις το αντιδημοκρατικό και 
αντιδραστικό πλαίσιο του «Καλλικράτη» προβλέπει το εξής: Την αντιλαϊκή εφαρμογή και στους 
Δήμους, της πολιτικής της κυβέρνησης και της Ε.Ε., οπότε δεν τρέφουμε αυταπάτες για το έργο που 
θα επιτελέσει το Δ.Σ., η Ο.Ε. κι η Ε.Π.Ζ. 

Πρόεδρος: Εκφράζετε ένα πολιτικό σκεπτικό. Θεμιτό, να το εκφράσετε, αλλά θα έρθει η 
στιγμή να το εκφράσετε. Όχι όμως σήμερα. Γιατί επιμένετε; 

Δήμαρχος: Αν και δε μου πέφτει λόγος επί του θέματος, θα συμφωνήσω με τον κ.Μπέκη κι 
αν υπήρχε τρόπος κι από την πλευρά μας να σας δίναμε κάποιες θέσεις, να ξέρετε ότι θα γινόταν. 

Για να γίνει πράξη όμως αυτό στο οποίο έχουν συμφωνήσει κάποιοι, θα πρέπει έστω και για 2 
λεπτά οι επικεφαλής των παρατάξεων της μειοψηφίας να συζητήσουν και να δουν πως θα γίνει 
πραγματικότητα αυτή η πρόταση. 

Μαρκούλης: Ας προτείνει στις επιτροπές τι θέλει ο καθένας και βλέπουμε στη συνέχεια 
Μπέκης: Είναι πολύ σωστή η θέση του Δημάρχου αλλά δε νομίζω ότι χρειάζεται. Θα φανεί 

πρακτικά από τις προτάσεις που θα κάνουμε. Εμείς από την πλευρά μας διεκδικούμε μόνο μια θέση 
στην Ο.Ε. 

Πρόεδρος: Επειδή δεν ορίζεται ρητά από το νόμο, θα πρέπει οι παρατάξεις τις μειοψηφίας να 
επιλέξουν τον τρόπο ψηφοφορίας, μυστική ή φανερή, για την ανάδειξη των τριών υποψηφίων 
τακτικών μελών της Ο.Ε. 

Καραπαναγιωτίδης: Με φανερή ψηφοφορία. 
Παπαγιάννης: Με φανερή ψηφοφορία 
Μπέκης: Συμφωνούμε κι εμείς με φανερή ψηφοφορία 
Μαρκούλης: Την προβλεπόμενη 
Πρόεδρος: Ο τρόπος εκλογής δεν είναι καθορισμένος με βάση την εγκύκλιο του 

Υπ.Εσωτερικών. Ο κ.Μαρκούλης ως νομικός μου υπέδειξε ότι η εγκύκλιος δεν υπερκαλύπτει το 
νόμο.  

Μαρκούλης: Εν πάσει περιπτώσει Πρόεδρε, λύνεται το θέμα, υπάρχουν τοποθετήσεις, άρα η 
δική μου άποψη… 

Πρόεδρος: Φανερή λοιπόν ψηφοφορία 
Μαρκούλης: Έτσι. 
Μελιόπουλος: Με φανερή ψηφοφορία 
Καραπαναγιωτίδης: Εμείς προτείνουμε υποψήφιο για τακτικό μέλος της Ο.Ε. το δημοτικό 

σύμβουλο Α.Καγκελίδη. 
Παπαγιάννης: Δε θα προτείνουμε κανέναν. 
Μπέκης: Εμείς προτείνουμε υποψήφιο για τακτικό μέλος της Ο.Ε. το δημοτικό σύμβουλο 

Α.Αποστολόπουλο 
Μαρκούλης: Δε θα προτείνουμε κανέναν υποψήφιο για την Ο.Ε. 
Μελιόπουλος: Θα αυτοπροταθώ για υποψήφιο τακτικό μέλος της Ο.Ε. 



Πρόεδρος: (απευθυνόμενος στους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας) Συμφωνείτε με 
την υποψηφιότητα του δημοτικού συμβούλου Α.Καγκελίδη για τη θέση του υποψηφίου τακτικού 
μέλους της μειοψηφίας στην Ο.Ε.; 

Υπέρ της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου Α.Καγκελίδη ψήφισαν δεκατέσσερις 
(14) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Κυρατλίδης, Μ. Σουμελίδης, Ν. Τσιαμήτρος, 
Ζ.Πατσίκας, Α. Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, 
Α.Αποστολόπουλος, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος 
Πρόεδρος: Υποψήφιος για τακτικό μέλος της Ο.Ε. από τις παρατάξεις της μειοψηφίας 

αναδεικνύεται κατά πλειοψηφία ο κ. Αντώνιος Καγκελίδης με δεκατέσσερις (14) ψήφους, που 
αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας. 

(απευθυνόμενος στους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας) Συμφωνείτε με την 
υποψηφιότητα του δημοτικού συμβούλου Α.Αποστολόπουλου για τη θέση του υποψηφίου τακτικού 
μέλους της μειοψηφίας στην Ο.Ε.; 

Υπέρ της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου Α.Αποστολόπουλου ψήφισαν 
δεκατέσσερις (14) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Κυρατλίδης, Μ. Σουμελίδης, Ν. 
Τσιαμήτρος, Ζ.Πατσίκας, Α. Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Ν.Μπέκης, 
Π.Παπαδίνα, Α.Αποστολόπουλος, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος 
Πρόεδρος: Υποψήφιος για τακτικό μέλος της Ο.Ε. από τις παρατάξεις της μειοψηφίας 

αναδεικνύεται κατά πλειοψηφία ο κ. Αθανάσιος Αποστολόπουλος με δεκατέσσερις (14) ψήφους, που 
αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας. 

(Απευθυνόμενος στους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας) Συμφωνείτε με την 
υποψηφιότητα του δημοτικού συμβούλου Γ.Μελιόπουλου για τη θέση του υποψηφίου τακτικού 
μέλους της μειοψηφίας στην Ο.Ε.; 

Υπέρ της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου Γ.Μελιόπουλου ψήφισαν όλοι οι 
σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας. 

Πρόεδρος: Υποψήφιος για τακτικό μέλος της Ο.Ε. από τις παρατάξεις της μειοψηφίας 
αναδεικνύεται ομόφωνα ο κ. Γεώργιος Μελιόπουλος. 

Δήμαρχος: Ως υποψηφίους για τακτικά μέλη της Ο.Ε. προτείνω τους δημοτικούς συμβούλους 
Θ.Αγγελίνα, Θ.Κορωνά, Α.Λαζαρίδη, Β.Παπαδόπουλο και Α.Σιδηρόπουλο.  

Επίσης, σας ενημερώνω ότι Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής θα είναι ο αντιδήμαρχος 
Στυλιανός Ασλάνογλου. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των 
τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία 
των παρόντων και για όσους υποψηφίους δεν επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη 
ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με σχετική πλειοψηφία των παρόντων και σε περίπτωση 
ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί κλήρωση από τον Πρόεδρο.  

Αφού οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και ένα που 
είχε τα ονόματα όλων των υποψηφίων, οι οποίοι ήταν συνολικά οκτώ (8), ήτοι πέντε (5) από την 
πλειοψηφία και τρεις (3) από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας, έμπαινε ο κάθε σύμβουλος 
σε ειδικό παραβάν και ψήφιζε. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο Πρόεδρος, βοηθούμενος από τους ψηφολέκτες, άνοιξε την 
κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν σαράντα (40), αποσφραγίστηκαν οι 
φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν σαράντα (40), εκ των οποίων βρέθηκαν: τριάντα 
οκτώ (38) έγκυρα και δύο (2) λευκά. 

Σε κάθε έγκυρο ψηφοδέλτιο, κάθε σύμβουλος ψήφισε μέχρι και οκτώ (8) υποψηφίους, 
ισάριθμους με τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.  

Μετά την καταμέτρηση, οι ψήφοι που έλαβαν οι υποψήφιοι ήταν:  
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΨΗΦΟΙ 
ΑΓΓΕΛΙΝΑΣ ΘΩΜΑΣ 27 

ΚΟΡΩΝΑΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 29 
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ 28 



ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 25 
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 28 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 27 
ΚΑΓΚΕΛΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 25 

ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 18 
 
Πρόεδρος: Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώνεται ότι επτά (7) από του 

οκτώ (8) υποψηφίους, οι: Θωμάς Αγγελίνας, Θεόφιλος Κορωνάς, Αριστομένης Λαζαρίδης, 
Βασίλειος Παπαδόπουλος, Αθανάσιος Σιδηρόπουλος, Αθανάσιος Αποστολόπουλος, Αντώνιος 
Καγκελίδης εκλέγονται ως τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής διότι έχουν συγκεντρώσει την 
απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του συμβουλίου. 

Θα ακολουθήσει νέα ψηφοφορία, διότι έμεινε μια κενή θέση τακτικού μέλους στην Ο.Ε., 
καθώς ο υποψήφιος Γεώργιος Μελιόπουλος δε συγκέντρωσε με τις ψήφους που έλαβε την απόλυτη 
πλειοψηφία των παρόντων μελών του συμβουλίου. 

Οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και ένα που είχε το 
όνομα του υποψηφίου για την κενή θέση του τακτικού μέλους της Ο.Ε. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο Πρόεδρος, βοηθούμενος από τους ψηφολέκτες, άνοιξε την 
κάλπη και αρίθμησε τους φακέλους, ο αριθμός των οποίων ήταν σαράντα (40), αποσφραγίστηκαν οι 
φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν σαράντα (40), εκ των οποίων βρέθηκαν: είκοσι έξι 
(26) έγκυρα και δεκατέσσερα (14) λευκά. 

Έτσι για τη θέση του τακτικού μέλους της Ο.Ε., εκλέγεται ο Γεώργιος Μελιόπουλος, διότι σε 
σύνολο σαράντα (40) ψηφισάντων έλαβε είκοσι έξι (26) ψήφους, που αποτελούν την απόλυτη 
πλειοψηφία των παρόντων μελών του συμβουλίου. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος είπε στο συμβούλιο ότι για τα τακτικά μέλη που ισοψήφισαν θα 
γίνει κλήρωση για τη σειρά κατάταξής τους. 

Αφού έγινε η κλήρωση από τον πρόεδρο μόνο για τους εκλεγέντες που ισοψήφισαν, 
βρέθηκαν συνολικά με την εξής σειρά: 

 
1. Θεόφιλος Κορωνάς με είκοσι εννιά (29) ψήφους 
2. Αριστομένης Λαζαρίδης με είκοσι οκτώ (28) ψήφους 
3. Αθανάσιος Σιδηρόπουλος με είκοσι οκτώ (28) ψήφους 
4. Θωμάς  Αγγελίνας με είκοσι επτά (27) ψήφους 
5. Αθανάσιος  Αποστολόπουλος με  είκοσι επτά (27) ψήφους 
6. Γεώργιος Μελιόπουλος με είκοσι έξι (26) ψήφους 
7. Βασίλειος Παπαδόπουλος με είκοσι πέντε (25) ψήφους 
8. Αντώνιος Καγκελίδης με είκοσι πέντε (25) ψήφους 

Πρόεδρος: Θα ακολουθήσει η διαδικασία της εκλογής δύο (2) υποψηφίων από τις παρατάξεις 
της μειοψηφίας, ως αναπληρωματικά μέλη της Ο.Ε. 

Καραπαναγιωτίδης: Προτείνω ως υποψηφίους για αναπληρωματικά μέλη της Ο.Ε. τους 
δημοτικούς συμβούλους Ν.Τσιαμήτρο και Ι.Κυρατλίδη. 

Παπαγιάννης: Δε θα προτείνουμε υποψήφιο για αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. 
Μπέκης: Ούτε εμείς θα προτείνουμε υποψήφιο για αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. 
Μαρκούλης: Ούτε κι εμείς Πρόεδρε. 
Μελιόπουλος: Δε θα προτείνουμε υποψήφιο για αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. 
Πρόεδρος: (Απευθυνόμενος στους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας) Συμφωνείτε με 

την υποψηφιότητα του δημοτικού συμβούλου Ν.Τσιαμήτρου για τη θέση του υποψηφίου 
αναπληρωματικού μέλους της μειοψηφίας στην Ο.Ε.; 

Υπέρ της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου Ν.Τσιαμήτρου ψήφισαν δεκατέσσερις 
(14) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Κυρατλίδης, Μ. Σουμελίδης, Ν. Τσιαμήτρος, 
Ζ.Πατσίκας, Α. Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, 
Α.Αποστολόπουλος, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος 



Πρόεδρος: Υποψήφιος για αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. από τις παρατάξεις της 
μειοψηφίας αναδεικνύεται κατά πλειοψηφία ο κ. Νικόλαος Τσιαμήτρος με δεκατέσσερις (14) 
ψήφους, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της 
μειοψηφίας. 

(Απευθυνόμενος στους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας) Συμφωνείτε με την 
υποψηφιότητα του δημοτικού συμβούλου Ιορδάνη Κυρατλίδη για τη θέση του υποψηφίου 
αναπληρωματικού μέλους της μειοψηφίας στην Ο.Ε.; 

Υπέρ της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου Ι.Κυρατλίδη ψήφισαν δεκατέσσερις (14) 
δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Κυρατλίδης, Μ. Σουμελίδης, Ν. Τσιαμήτρος, 
Ζ.Πατσίκας, Α. Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, 
Α.Αποστολόπουλος, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος 
Πρόεδρος: Υποψήφιος για αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. από τις παρατάξεις της 

μειοψηφίας αναδεικνύεται κατά πλειοψηφία ο κ. Ιορδάνης Κυρατλίδης με δεκατέσσερις (14) 
ψήφους, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της 
μειοψηφίας. 

Δήμαρχος: Ως υποψηφίους για αναπληρωματικά μέλη της Ο.Ε. προτείνω τους δημοτικούς 
συμβούλους Λ.Ακριβόπουλο, Β.Λυκοστράτη και Γ.Σοφιανίδη.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των 
αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη 
πλειοψηφία των παρόντων και για όσους υποψηφίους δεν επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και 
τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με σχετική πλειοψηφία των παρόντων και σε 
περίπτωση ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί κλήρωση από τον Πρόεδρο.  

Αφού οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και ένα που 
είχε τα ονόματα όλων των υποψηφίων, οι οποίοι ήταν συνολικά πέντε (5), ήτοι τρεις (3) από την 
πλειοψηφία και δύο (2) από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας, έμπαινε ο κάθε σύμβουλος 
σε ειδικό παραβάν και ψήφιζε. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο Πρόεδρος, βοηθούμενος από τους ψηφολέκτες, άνοιξε την 
κάλπη και αρίθμησε τους φακέλους, ο αριθμός των οποίων ήταν σαράντα (40), αποσφραγίστηκαν οι 
φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν σαράντα (40), εκ των οποίων βρέθηκαν: τριάντα 
εννιά (39) έγκυρα και ένα (1) λευκό. 

Σε κάθε έγκυρο ψηφοδέλτιο, κάθε σύμβουλος ψήφισε μέχρι και πέντε (5) υποψηφίους, 
ισάριθμους με τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.  

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι και οι πέντε 
(5) υποψήφιοι συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και συγκεκριμένα οι κ.κ. 
Λ.Ακριβόπουλος τριάντα δύο (32) ψήφους, Β.Λυκοστράτης τριάντα ένα (31) ψήφους, Γ.Σοφιανίδης 
είκοσι οκτώ (28) ψήφους, Ν.Τσιαμήτρος τριάντα δύο (32) ψήφους και Ι.Κυρατλίδης τριάντα έξι (36) 
ψήφους. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος είπε στο συμβούλιο ότι για τα αναπληρωματικά μέλη που 
ισοψήφισαν θα γίνει κλήρωση για τη σειρά κατάταξής τους. 

Αφού έγινε η κλήρωση από τον πρόεδρο μόνο για τους εκλεγέντες που ισοψήφισαν, 
βρέθηκαν συνολικά με την εξής σειρά: 

 
1. Ιορδάνης Κυρατλίδης με τριάντα έξι (36) ψήφους 
2. Λεωνίδας Ακριβόπουλος με τριάντα δύο (32) ψήφους 
3. Νικόλαος  Τσιαμήτρος με τριάντα δύο (32) ψήφους 
4. Βασίλειος Λυκοστράτης με τριάντα ένα (31) ψήφους 
5. Γεώργιος  Σοφιανίδης με είκοσι οκτώ (28) ψήφους 

 
Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής, το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Τις προτάσεις της Δημάρχου και των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας  



2.- Το αποτέλεσμα της φανερής ψηφοφορίας μεταξύ του συνόλου των παρόντων συμβούλων των 
παρατάξεων της μειοψηφίας για την ανάδειξη των τριών (3) υποψηφίων τακτικών μελών και των 
δύο (2) αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής. 
3.- Το αποτέλεσμα των ψηφοφοριών για την εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών του 
Δ.Σ., μεταξύ του συνόλου των παρόντων μελών του. 
4.- Το αποτέλεσμα των κληρώσεων για τη σειρά κατάταξης των εκλεγμένων τακτικών μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής 
5. Τις διατάξεις του άρθρου 74 του N. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και της αριθ. 
43/30565/6-8-2014 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών. 
 

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εκλέγει για το χρονικό διάστημα από 7-9-2014 έως 5-3-2017 ως τακτικά μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας, τους κ.κ.:  

1. Θεόφιλο Κορωνά, από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας 
2. Αριστομένη Λαζαρίδη, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 
3. Αθανάσιο Σιδηρόπουλο, από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας 
4. Θωμά Αγγελίνα, από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας 
5. Αθανάσιο Αποστολόπουλο, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας 
6. Γεώργιο Μελιόπουλο, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας 
7. Βασίλειο Παπαδόπουλο, από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας 
8. Αντώνιο Καγκελίδη, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας 
Β) Εκλέγει για το χρονικό διάστημα από 7-9-2014 έως 5-3-2017 ως αναπληρωματικά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας, τους κ.κ.:  
α) 1.- Λεωνίδα Ακριβόπουλο, από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας. 
2.- Βασίλειο Λυκοστράτη, από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας 
3.- Γεώργιο Σοφιανίδη, από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας 
β) 1.- Ιορδάνη Κυρατλίδη, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας 
2.- Νικόλαο Τσιαμήτρο, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  349 / 2014 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
 
 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Θ. Αγγελίνας  Ε. Γκόγκα  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Σ. Λυκοστράτης  
Δ. Τραπεζανλής     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου-Βασιλείου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 11-9-2014 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Σ. Ελευθεριάδου 
Η. Τσιφλίδης 
Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 

 
 


